
Y  HOY,
¿CUÁNTOS SOMOS 
PARA COMER?

El 88% se declara 
más abierto a invitar 
a amigos a casa, a 
compartir su hogar y 
a hacer más vida en 
él cuando su hogar 
está limpio.
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Les gusta mucho
Les gusta bastante

Les gusta poco
No les gusta

¿Cuánto les gusta a 
los hijos traer 

amigos a casa?
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P E R O …  
¿ C U Á N T O S  
S A N D W I C H E S  
H A G O ?

Los hijos de hogares 
“Muy limpios” invitan 
a casa mucho más a 
sus amigos. Casi un 
60%, 20 puntos más 
que en otros hogares.

U N  H O G A R  L I M P I O  E S

¿Sabías que en una casa limpia
se reciben más visitas?


